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Hodnocení cíle/ů práce 

 (charakteristika cíle, způsob jeho stanovení, užitečnost cíle, slovně) 

Autorka zkoumá problematiku začleňování vietnamské komunity na malém městě do místní společnosti. 
Tématu integrace cizinců do majoritní společnosti, soužití s cizinci je v české sociologii věnovaná značná 
pozornost. Předmětem sociologického zkoumání bývají různé formy integrace a soužití, problematika 
multikuturalismu a transnacionalismu, formování a proměny sociální a individuální identity aj. V případě 
Vietnamců žijících v České republice je téma umocněno počtem žijících Vietnamců v České republice, ale 
také změnami ve způsobu života, zvláště v případě mladé generace.  Cíle jsou stanoveny řešitelným 
způsobem.  
 

 

 

Hodnocení obsahové stránky práce 

Užití zásadní odborné literatury a zdrojů ano s výhradami  ne 

Přiměřená odborná terminologie práce ano s výhradami ne 

Vhodně zvolená metodologie ano s výhradami ne 

Práce s výzkumnými otázkami ano s výhradami ne 

Adekvátní průběh analýzy dat ano s výhradami ne 

Splnění deklarovaného cíle/cílů práce ano s výhradami ne 
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Hodnocení formálních kritérií práce 

Stylistická úroveň práce dobrá s výhradami špatná 

Pravopis a gramatika dobré s výhradami špatné 

Vhodná grafická úprava stránkování a 
textu 

dobrá s výhradami špatná 

Zpracování příloh dobré s výhradami Špatné 
 

 
 
Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce 
 
 

 
Připomínka se spíše týká kritické diskuse, která v práci mohla hlouběji vyhodnotit postup a dosažené 
poznatky. 
 
 

 
 

Zásadní připomínky k formální úrovni práce 
 
Bez zásadních připomínek. 
 

 

Otázky k obhajobě práce 
 
1) Proměňuje se vietnamská „komunita“ ve městě Chotěboři? Pokud ano, jak? 
2) Je něčím začleňování u zkoumaného vzorku specifické právě v případě malého města, jakým je Chotěboř 
(na rozdíl od jiných sídel, regionů)? 
3) V čem autorka spatřuje význam začleňování Vietnamců do lokální společnosti na malém městě? 
 
 
 

 

Výsledné hodnocení práce  
Práci doporučuji – nedoporučuji k obhajobě. *nehodící se škrtne 

 
 
Stručné slovní hodnocení (dle uvážení posuzovatele)

1
 

 

 
Autorka sleduje cíle ve shodě se zadáním, zaměřuje se zejména na specifické znaky vietnamské komunity, 
na kulturní specifika života Vietnamců, na oblast interaktivního a kulturního zapojení do života ve 
zkoumaném městě, porovnává názory na problematiku sociálního začlenění do lokální společnosti u starší a 

                                                           
1 Např. náročnost tématu, specifika řešení, samostatnost nebo invence studenta, co jsou hlavní klady, nedostatky práce, 

případně jaký je přínos, nebo využitelnost práce, navrhovaná doporučení k možnému zužitkování práce; zejména však návrh 

řešení pro případ nedoporučujícího posudku: a) upřesnit, doplnit nebo rozvést stanovenou pasáž, b) opravit, přepracovat 

stanovenou pasáž, c) přepracovat celou práci na zadané téma, d) vypracovat novou práci na nové téma.  
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mladší generace. Práce vychází z dobře zpracovaných teoretických východisek, splňuje požadavky kladené 
na realizaci samostatného empirického výzkumu, na prezentaci výsledků a odborný styl. Autorka pracovala 
samostatně a její pokus o samostatnou práci je velmi zdařilý.  
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